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Оксана Володимирівна – педагог високого рівня професіоналізму з глибоким почуттям 

відповідальності. Вона вільно володіє сучасними методами та технологіями навчання, 

активно впроваджує їх у практику та ділиться досвідом із колегами. У своїй діяльності 

педагог майстерно застосовує різноманітні стратегії навчання, генерує нестандартні ідеї 

та ефективно формує позитивну мотивацію в учнів. Її підхід ґрунтується на проєктній 

діяльності, інтеграції STEAM-компонентів в освітній процес і впровадженні соціально-

емоційного навчання. На уроках технологій учні не лише опановують традиційні ремесла 

та отримують сучасні технологічні навички, а й розвивають уміння працювати в команді, 

критично мислити, ухвалювати самостійні рішення – усе це є важливими складовими 

компетентнісного навчання. Заняття пані Оксани завжди ретельно сплановані, наповнені 

змістом і відзначаються креативним підходом. 

 

Вагомим напрямом діяльності вчителя є впровадження соціального підприємництва в 

освітній процес, що реалізується через практико орієнтовані учнівські проєкти. Оксана 

Володимирівна сприяє формуванню фінансової грамотності учнів, заохочуючи їх до 

розроблення власних ініціатив та ідей. Велику увагу педагог приділяє роботі з 

обдарованими учнями, готує їх до участі в учнівських олімпіадах, Всеукраїнському 

конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 

України, конкурсах творчо обдарованої молоді. За програмою з розвитку лідерства, 

творчого потенціалу та підприємливості UActive пані Оксана готувала команду учнів 9–

11 класів до написання грантового проєкту з оснащення освітнього простору ліцею. 

Успішною була участь команди ліцею у Всеукраїнській олімпіаді з креативності 

«Destination Imagination» у 2024 році (ІІІ місце).  

 

Ярошовець О. є співавтором посібника «Учительські поради. Технології. 5–9 класи» від 

Видавництва «Ранок» (2025); організатором та спікером обласного навчально-

практичного семінару з трудового навчання і технологій «Освітній заклад як простір для 

ідей: соціальне підприємництво і коворкінги» (2024); координатором освітніх 

конференцій EdCamp Кагарлик «Афілійований міні-EdCamp Kaharlyk. Освіта – шлях до 

нових звершень: відкриття і можливості» (2024, 2025); регіональним координатором 

міжнародного дослідження TALIS (2025); тренером освітнього курсу з організації і 

проведення антифейкових інтелектуальних ігор «НотаЄнота» (2024); вчителем з 



соціально-емоційного навчання (2023); тренером офлайн-курсу «Інструменти та сучасні 

підходи НУШ», учасником міжнародного проєкту eTwinning (2024, 2025), керівником 

шкільної професійної спільноти вчителів технологічної галузі.  

 

За час трудової діяльності педагога відзначено подяками Кагарлицької міської 

територіальної громади (2021, 2024), Грамотою відділу освіти Кагарлицької міської ради 

(2023). 


